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Zpet aˇ tam
MO-MO-MO-MONSTERKILL
Včera krátce po poledni došlo v Kamenici u Humpolce k obrovskému 
vodnímu masakru. Incident se udál v táborové základně dětského 
tábora v prostorách hřiště a koryta. Munice byla použita nejrůznější. 
Od granátu (pytlíků s vodou), hadice a kanystrů po ešusy, kotlíky, hrn-
ce a další nádoby různé ráže. Dokonce došlo i k použití nehumánní 
50litrové atomové bomby. Této kruté zbrani neunikly především starší 
děvčata. Míša, Denisa, Silva, Alenka i Kiki byly zlity od hlavy až k patě 
a nezmohly se na slovo...ani na odpor. Pouze Silva nabrala po chvíli 
síly a začala se mstít, mstít a mstít. Z vedoucích se těšil největší obli-
bě Jířa a děti mu to dávaly dostatečně najevo. Tento parný den byl 
touto krutou bitvou rázně ochlazen, rozmočen a terminován. Nikdo 
neunikl, na nikom nezůstala nitka suchá. Nezbývá nám než se těšit 
na další pařáček. Myšáček je looser.
-Ma-
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Čtvrté číslo

ELVIS ŽIJE !!
Našemu skvělému časopisu se poda-
řilo získat exkluzivní fotografie Elvi-
se, o kterém jsme si všichni mysleli, 
že je mrtvý. Vypadá to, že nezemřel 
rukou Hňupíkovou a místo toho si v 
přestrojení užívá klidný život obtloust-
lého mládence. Dnes byl zastižen v 
jedné nejmenované restauraci, jak 
si plní bachor kachnou a zalévá to 
pivem. Jestli to tak bude pokračovat 
dál, myslíme si, že tu dlouho stejně 
nebude, takže: „Elvisi, jen tak dál, jen 
tak dál...“     -Nor-

Dnes o něco hůř

MOTTO DNE:
Čím víc kachen sežereš, tím 
víc si prase.

(bílá cihla)

REKLAMA

SPORT:

NIC



Naše redakce včera učinila šokující odhalení – Tonda Pešík a Venca 
Pavlíček byli přistiženi při natáčení dalšího dílu „Ordinace v růžovou-
čké zahrádečce“, jak se objímají, drží za ruce a vyměňují si zamilova-
né pohledy. Dotyční dále přiznali, že tento vztah dále vzkvétá i přes 
překážky, rádoby ženské podoby (Markéta Syrová, Aneta Hauptová 
a Kamila Daňková viz foto...). K náhlému citovému pomatení došlo 
podle očitých svědků během „teplé“ letní noci na puťáku, kdy byli oba 
chlapci přistiženi s výše zmíněnými slečnami v láskyplném sevření 
pod jedním spacákem. I přes tyto a jiné komplikace vřelý vztah chlap-
ců nadále pokračuje a podle neoficiálního zdroje prý uvažují dokonce 
o zásnubách. Problém by však mohl nastat s určováním toho, kdo 
bude ženich a kdo nevěsta, a proto naše redakce vyhlašuje anke-
tu, abychom tomuto párečku usnadnili jejich nelehké rozhodování. 
Nezbývá nic jiného, než popřát oběma borečkům hodně štěstíčka 
a teplíčka do společného životečka.

Dodatek: Při shánění informací pro naši redakci jsme přistihli Tondu 
Pešíka opět při činu. Muchloval se s plyšákem Markétky a podle jeho 
doznání si „povídali“ ...opět...!!!
         -Emyš-

SKANDÁL – VELKÁ LÁSKA ODHALENA!!! ZDENĚČKOVA PORADNIČKA 
Milý Zdeněčku,
včera mě přepadly dvě pochybná děvčata o 
kterých nevím co si mám myslet. Byly vel-
mi pohledné ale chování měly jako Vojtěch, 
nemohl jsem je vyhnat z mé malé skromné 
cimřičky. Neustále mě obtěžovaly neustálým 
tlacháním a kvokáním. Bojím se dnes vůbec 
jít spát, celou noc se mi o nich zdály noční 
můry.
   Žoržík, 29 pidiroků

(Nejlepší získává 5 Kameňoňů)  

DOPLŇOVAČKA:

Hoši Děvčata

Ahoj Žorží,
až tato situace znovu nastane zavolej mě prosím k sobě, rád ti s tím 
pomohu.      Zdeněček


